
 
 

Výročné podujatie programu Interreg V – A Poľsko – Slovensko  

v rámci Európskeho dňa spolupráce 2017 

 

Už 16. septembra 2017 sa v Szczawnici uskutoční Výročné podujatie programu Interreg V-A Poľsko – 

Slovensko. Tohtoročná edícia sa bude realizovať spoločné s oslavami Európskeho dňa spolupráce 

2017. Európske dni spolupráce 2017 organizované programom Interreg Poľsko – Slovensko sa budú 

týkať najmä témy multimodálnej dopravy a vzdelávania. Vybraná lokalizácia nie je náhodná, neveľká 

vzdialenosť medzi Szczawnicou a Červeným Kláštorom (Leśnicą) vytvára ideálne podmienky na 

realizáciu hlavnej atrakcie Dňa – bežecko-cyklistického multipretekov. Možnosť výberu medzi 

bežeckými a cyklistickými pretekmi na tej istej súťažnej trase bude priamo nadväzovať na špecifickosť 

multimodálnej dopravy (s prestupmi). Druhou veľkou atrakciou bude poľsko-slovenský kurz salsy, 

ktorý bude viesť kvalifikovaný tréner. Vzdelávací aspekt spojený s multikultúrnou zábavou umožní 

vytvoriť atmosféru skutočnej cezhraničnej spolupráce. Celé podujatie bude rozdelené dve etapy. 

Dopoludnia je naplánovaná športovo-rekreačná časť (multipreteky). Po ich skončení sa začne 

umelecko-koncertná časť. 

Bežecko-cyklistické multipreteky 

Štart aj cieľ pretekov sa budú nachádzať na úrovni rekreačno-kultúrneho objektu Promechatka. 

Slávnostný štart účastníkov športového zápolenia sa uskutoční spoločne, ako odpočítavanie 

v poľskom aj slovenskom jazyku. Plánovaná trasa pretekov vedie po rovnom teréne, pozdĺž poľsko-

slovenskej hranice. Trasa je rozdelená na dve etapy. Prvú časť pretekári absolvujú behom, potom na 

mieste prestupu nasadnú na bicykle (zabezpečené zo strany organizátora) a budú pokračovať do 

cieľa. Pre najmladších je naplánovaná skrátená trasa pretekov spolu s prekážkovou dráhou. Každej zo 

skupín budú udelené vecné ceny za 1., 2. a 3. miesto. Odovzdávanie cien sa uskutoční na pódiu 

postavenom neďaleko cieľa. Cieľ pretekov a koncertné pódium budú tvoriť kompaktný priestor 

podujatia. 

Umelecké podujatie 

Po skončení multipretekov a odovzdaní cien pretekárom sa účastníci podujatia pod holým nebom 

zhromaždia pod pódiom. Prvou z atrakcií je spoločný poľsko-slovenský kurz salsy. Účastníci sa podľa 

pokynov, ktoré dostanú z pódia od moderátora, rozostavia do radov tak, aby Poliak stál vedľa 

Slováka. Následne sa pod vedením trénerov salsy stojacich na pódiu budú učiť základné kroky. 

Myšlienkou spoločného učenia sa je, aby si účastníci bez ohľadu na jazyk a tanečné (profesionálne) 

schopnosti navzájom pomáhali a učili sa tanečnú zostavu. Po niekoľkých skúškach je naplánovaný 

hlavný tanec podľa choreografie, ktorú pripravil tréner. Po poľsko-slovenskej salse a v roztancovanej 

nálade budú účastníci podujatia pod holým nebom pokračovať v zábave pri zvuku hudby hranej 

profesionálnou kapelou. V rámci podujatia je naplánovaná účasť kapely z Poľska aj zo Slovenska. 



 
Súborom zo Slovenska bude Ľudová hudba FS Čačina a z Poľska zahrá Folk Power Music. Podujatie 

bude mať otvorenú formu tak, aby každý, kto v tých dňoch navštívi Szczawnicu, mal možnosť zapojiť 

sa. Po koncertoch budú môcť účastníci pokračovať v zábave pri hudbe púšťanej zo scény (dodávateľ 

zabezpečí potrebné povolenia). Akcie okolo scény budú trvať do 18:30 hod. 

Gastronomické služby 

Počas trvania koncertov bude k dispozícii kuchyňa s grilom, ktorá bude bezplatne podávať 

občerstvenie pre účastníkov. Plánované množstvo podaných jedál je asi 300 porcií. Menu bude 

obsahovať: klobásu, uhorku, chlieb, omáčku. Občerstvenie sa bude účastníkom vydávať na základe 

lístka, ktorý dostanú pri vstupe na podujatie.  


